

День русского языка в ВШ МОП



16 мая в ВШ МОП прошел традиционный День русского языка. Три пандемийных года мероприятие не проводилось, поэтому получился настоящий долгожданный праздник российской словесности.

Преподаватели-русисты организовали 6 секций:

1. РУССКАЯ КУХНЯ
2. РУССКОЕ НАРОДНОЕ ТВОРЧЕСТВО
3. ВЕСЁЛЫЙ ЧАС
4. САНКТ-ПЕТЕРБУРГ И РУССКАЯ КУЛЬТУРА
5. ПЛАНЕТА ЗЕМЛЯ – НАШ ОБЩИЙ ДОМ
6. РУССКИЙ РЕЧЕВОЙ ЭТИКЕТ

В мероприятиях Дня русского языка приняли участие более 200 обучающихся программ подготовки в вуз из 42 стран. Почетными гостями стали представители ИПМЭИТ, дирекции ДООП и Центра качества образования. Ведь подготовительный этап

заканчивается и наши питомцы станут студентами и аспирантами Политеха.



